K,ocbl H ja 1.3

FpachlT €3eKTepalw TEXHUKaJiblIK cnnattamMmachbl

(Mot 3)

DKbiny eTto3nwtw: 100-300 BT/(M K) apanbirbiHia

mOnekTp eTkl3rlwrsri: 1000-100 OO0 CM/M apanbirbiHaa
mHinyre 6epik Tiri: 50-150 MIMa apanbirbiHga

mCepTMAWK mMoayni: 10-40 NMa apanbirbiHia

Wl bIrbI3abirel: 1,5-2,3 r/cm3apanbirbiHia

DKbinynbik piraio koagduumneHT!: 2-5,5x10 6 K"lapanbirsiHga

Backapma Teparachbl - peKTop

Backapma Myuieci- rbifibIM X3He

MHHOBaUUMA XeWHAEN NMPOPEKTOP

Barpapnama xeteknHa KypbaH6ekos LLI.P.

TOJTEM >XX3HE XXETK13Y LUAPTTAPDI
K™Hbl KKC-MeK 3ckeMeH KanacbiHa gewHN DDP wapTTapb! (CaTbin anyLbira fAellH XeTK13y X3He e K foaMblHa
6apnblk MyMKL 60onaTbliH Tenemaepal, canswitap MeH 6ax Tenemgeplu npnsefO Henswje KepceTLreH.
Tenem wapTTapbl: XXeTU3reHHeH KeLuH.
XeTto3y yakbiTbl: Kenlcum-iapTka KON KOMbIAraH KyHHeH 60 KYHTO6e/W KyHHeH acnaiTbiH.



